




FCC Warning Statement
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following 
two conditions: 
(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may 

cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a class B 
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to 
provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference 
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to 
radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off 
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the 
following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the 

receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION: 
Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

Prohibition of Co-location
This device and its antenna(s) must not be co-located or operating in conjunction with any 
other antenna or transmitter

Safety Information
To maintain compliance with FCC’s RF exposure guidelines, this equipment should be 
installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body. 
Use on the supplied antenna.

Declaration of Conformity for R&TTE directive 1999/5/EC
Essential requirements – Article 3
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ASUS Contact Information
ASUSTeK COMPUTER INC.

Address		  15 Li-Te Road, Peitou, Taipei, Taiwan 11259
Telephone		  +886-2-2894-3447
Fax			   +886-2-2890-7798
E-mail		  info@asus.com.tw
Web site		  www.asus.com.tw

Technical Support

Telephone		  +86-21-38429911
Online support		  support.asus.com

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (America)

Address		  44370 Nobel Drive, Fremont, CA 94538, USA
Fax			   +1-510-608-4555
Web site		  usa.asus.com

Technical Support

Telephone 		  +1-812-282-2787
Support fax		  +1-812-284-0883
Online support		  support.asus.com

ASUS COMPUTER GmbH (Germany and Austria)

Address		  Harkort Str. 25, D-40880 Ratingen, Germany
Telephone		  +49-2102-95990
Fax			   +49-2102-959911
Web site		  www.asus.de
Online contact		  www.asus.de/sales

Technical Support

Telephone		  +49-1805-010923
Support Fax		  +49-2102-9599-11
Online support		  support.asus.com
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Package contents
•	  WL-AM604 4-Port ADSL router
• 	 15 VAC AC power adapter
• 	 RJ-11 telephone cable
• 	 RJ-45 Ethernet cable
• 	 Splitter
• 	 User Manual
• 	 Quick Start Guide

Safety information
• 	 Place your router on a flat surface close to the cables in a well-ventilated area.
•	 To prevent overheating, do not block the ventilation openings of the router.
•	 Plug this equipment into a surge protector to reduce the risk of damage from 		

	power surges and lightning strikes.
•	 Operate this equipment only from an electrical outlet with the correct power 		

	source as indicated on the adapter.
•	 Do not open the cover of this equipment. Opening the cover will void any 		

	warranties on the equipment.
•	 Unplug the equipment first before cleaning. A damp cloth can be used to clean 

	the equipment. Do not use liquid / aerosol cleaners or magnetic / static cleaning 	
	devices.
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Front panel

LED Activity Description

XDSL Link
Solid ADSL is connected.
No light ADSL is not connected. The ALARM led will be red.
Blinking The router is connecting to ADSL.

XDSL ACT
Solid ADSL is connected, and there is no ADSL traffic.
No light ADSL is not connected.
Quick blinking There is ADSL traffic.

LAN1-LAN4

Solid Router is connected to the LAN.

No light No connection  to the LAN. Check if the LAN cable is 
connected to the router.

Blinking LAN traffic

! (Alarm) Solid (red) ADSL is not connected.
No light ADSL is connected.

 (Power)
Solid Router is powered on.

No light Router is not powered. Check if the router is plugged 
in and if the power switch is turned on.

Hardware overview

The WL-AM604 4-port ADSL Router front panel contains LED indicators which shows 
the status of WL-AM604.
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xDSL
LAN1-LAN4

Alarm

Power
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Back panel

Label Description
Line RJ-11 cable connects to the splitter provided.

Console NOTE: To be used by maintenance professionals only. If the router 
needs repair, bring it  to a service professional.

Reset
Restart-press the button for less than four seconds.
Default settings-press the button for four seconds or longer.

LAN1-LAN4 RJ-45 connects the unit to an Ethernet device such as a PC or a switch.
Power Connects to a 15 VAC AC power adapter.
On / Off Press to turn the router on and off.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

LAN1-LAN4 ports

ON/OFF switch
Power connector

Reset button

Line port
Console port
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Hardware connections

ADSL connection
Use the ADSL splitter supplied in the package to split ADSL signal and telephone 
service. Connect your ASUS WL-AM604 4-port ADSL Router to the DSL port of the 
splitter with the telephone cable supplied in the package. Use another telephone cable 
to connect your telephone to the Phone port of the ADSL splitter.

Ethernet connection
Use RJ-45 Ethernet cable to build up your wired LAN connections. The ASUS 
WL-AM604 4-port ADSL Router is a Fast Ethernet device that provides 100Mbps 
network connection. To ensure the connection quality, use RJ-45 Ethernet cable to 
connect your network devices, such as desktop computers and network printers. 

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF
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The router can be mounted on the wall with the screws. Mounting can be done on wall 
material including concrete, wood, or drywall. Select an appropriate location free from 
obstructions or any possible interference. Make sure the cables can be easily attached 
to the router without strain. The illustration below shows how to mount the router 
horizontally on a wall.

Mounting the router
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Configure your computer
Prior to accessing the router through the LAN port, note the following necessary 
configurations :

• 	 Your PC’s TCP/IP address: 192.168.1.__( the last number is any number 
between 2 and 254)

• 	 The router’s default IP address: 192.168.1.1
• 	 Subnet mask: 255.255.255.0

Below are the procedures for configuring your computer. Follow the instructions for the 
operating system that you are using.

Windows 2000

1.	 In the Windows taskbar, click Start > Settings > Control Panel > Network and 
Dial-up Connections. 

2.	 Click Local Area Connection. From the Local Area Connection Status screen, 
click  Properties.

3.	 The list for the installed network components is displayed. If the list includes 
Internet Protocol (TCP/IP), then the protocol has already been enabled, and you 
can skip to Step 10.

4.	 If Internet Protocol (TCP/IP) does not appear as an installed component, then click  
Install.

5.	 In the Select Network Component Type window, click protocol and then the Add 
button.

6.	 Select Internet Protocol (TCP/IP) from the list and then click OK.
7.	 If prompted to restart your computer with the new settings, click OK.
8.	 After your computer restarts, click the Network and Dial-up Connections icon 

again, and right click the Local Area Connection icon and then select Properties.
9.	 In the Local Area Connection Properties dialog box, select Internet Protocol 

(TCP/IP) and then click Properties.
10.	 In the Internet Protocol (TCP/IP) Properties dialog box, select Use the following 

IP address and key in 192.168.1.X (where X is any number between 2 and 254) 
and 255.255.255.0 in the IP address field and Subnet Mask field.

11.	 Click OK to save your changes and then close the Control Panel.
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1.	 In the Windows taskbar, click Start > Settings > Network Connections.
2.	 In the Network Connections window, right click the Local Area Connection icon 

and click Properties.
3.	 The Local Area Connection screen displays the installed network components. 

Select Internet Protocol (TCP/IP) iand then click Properties.
4.	 In the Internet Protocol (TCP/IP) Properties dialog box, select Use the following 

IP address and key in 192.168.1.X (where X is any number between 2 and 254) 
and 255.255.255.0 in the IP address field and Subnet Mask field.

5.	 Click OK to save your changes and then close the Control Panel.

Windows XP

Log in to the router
To log in to your router:
1.	 Key in http://192.168.1.1 (the router's default IP address) into the address box of the 

web browser and press Enter.
2.	 A login window appears. The default username is admin, and password is admin 

(lowercase).
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Adressen van de fabrikant
ASUSTeK COMPUTER INC.

Bedrijfsadres		  15 Li-Te Road, Peitou, Taipei, Taiwan 11259
Algemeen (tel)		  +886-2-2894-3447
Algemeen (fax)		 +886-2-2890-7798
Algemene e-mail	 info@asus.com.tw
Website-adres		  www.asus.com.tw

Technische ondersteuning
Algemeen (tel)		  +86-21-38429911
Online ondersteuning	 support.asus.com

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (Amerika)

Bedrijfsadres		  44370 Nobel Drive, Fremont, CA 94538, USA
Algemeen (fax)		 +1-510-608-4555
Website-adres		  usa.asus.com

Technische ondersteuning
Algemeen (tel) 		 +1-812-282-2787
Ondersteuning (fax)	 +1-812-284-0883
Online ondersteuning	 support.asus.com

ASUS COMPUTER GmbH (Duitsland & Oostenrijk)

Bedrijfsadres		  Harkort Str. 25, D-40880 Ratingen, Germany
Algemeen (tel)		  +49-2102-95990
Algemeen (fax)		 +49-2102-959911
Website-adres		  www.asus.de
Online contact		  www.asus.de/sales

Technische ondersteuning
Algemeen (tel)		  +49-1805-010923
Ondersteuning (fax)	 +49-2102-9599-11
Online ondersteuning	 support.asus.com
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Inhoud van de verpakking
• 	 WL-AM604 ADSL-router met 4 aansluitingen
• 	 Voedingsapparaat voor 15 V wisselspanning
• 	 RJ-11 telefoonkabel
• 	 RJ-45 Ethernetkabel
• 	 Splitter
• 	 Handleiding
• 	 Snelle startgids

Veiligheidsinformatie
• 	 Zet de router op een vlakke ondergrond, dicht bij de kabels in een 

goedgeventileerde ruimte.
• 	 Om oververhitting te voorkomen, moeten de ventilatieopeningen van de router 

niet geblokkeerd worden.
• 	 Sluit het apparaat aan op een overspanningsbeveiliging teneinde het gevaar van 

schade door lichtnetvervuiling en blikseminslag te vermijden.
• 	 Sla het apparaat uitsluitend aan op een stopcontact met de juiste netspanning, 

zoals aangegeven is op het voedingsapparaat.
• 	 Open de behuizing van het apparaat niet. U zou er de garantie mee ongeldig 

maken.
• 	 Neem de stekker uit het stopcontact voor u het apparaat schoonmaakt. U kunt 

voor het schoonmaken een vochtige doek gebruiken. Gebruik geen vloeistoffen / 
aerosolreinigers of magnetische / statische schoonmaakmiddels. 
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Voorpaneel

Lampje Toestand Omschrijving

XDSL Link

Aan ADSL is aangesloten.

Uit ADSL is niet aangesloten. Het alarmlampje brandt 
rood.

Knipperend De router is bezig met het maken van een verbinding 
met ADSL.

XDSL ACT

Aan ADSL is aangesloten en er is geen ADSL-verkeer.
Uit ADSL is niet aangesloten.
Snel 
knipperend Er is ADSL-verkeer.

Netwerk 1-4

Aan Router is aangesloten op het netwerk.

Uit Geen verbinding met netwerk. Controleer of de 
netwerkkabel op de router is aangesloten.

Blinking Netwerkverkeer

!(Alarm) Aan (rood) ADSL is niet aangesloten.
Uit ADSL is aangesloten.

  (Voeding)
Aan Router is ingeschakeld.

Uit Router is niet ingeschakeld. Controleer of de router is 
aangesloten en of de hoofdschakelaar aanstaat.

Overzicht van de hardware

Het voorpaneel van de WL-AM604 ADSL-router met vier aansluitingen heft een aantal 
lampjes die de toestand van de WL-AM604 aanduiden.
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xDSL
Netwerk 1-4

Alarm

Voeding 
ingeschakeld
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Achterpaneel

Opschrift Omschrijving
Line RJ-11-kabel is aangesloten op de meegeleverde splitter.

Console
OPMERKING: Uitsluitend voor gebruik door onderhoudspersoneel. 
Moet de router gerepareerd worden, breng hem dan naar een 
servicedienst.

Reset Herstart – druk de knop even, minder dan vier seconden, in.
Standaardinstelling – houd de knop vier seconden of langer ingedrukt.

LAN 1-4 RJ-45 voor verbinding met een ethernetapparaat zoals een computer 
of switch.

Power Aansluiting voor een voedingsapparaat met 15 V wisselspanning.
ON/OFF Druk hierop om de router in en uit te schakelen.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Netwerkaanslutingen 1-4

Hoofdschakelaar
Voedingsaansluiting

Resetknop

Lijnaansluiting
Consoleaansluiting
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LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Stopcontact

Telefoonstopcontact
Splitter

Telefoon

Netwerk

Lijn

Voeding 

Hardwareaansluitingen

ADSL-aansluiting
Gebruik de meegeleverde ADSL-splitter om de ADSL- en telefoonsignalen te scheiden. 
Sluit de ASUS WL-AM604 ADSL-router met vier aansluitingen aan op de DSL-
aanslutiing van de splitter met behulp van de meegeleverde telefoonkabel. Sluit met 
een andere telefoonkabel de telefoon aan op de telefoonaansluiting van de ADSL-
splitter.

Ethernet-aansluiting
Gebruik een RJ-45-ethernetkabel om de netwerkverbindingen te maken. De 
ASUSWL-AM604 ADSL-router met vier aansluitingen is een snel ethernetapparaat 
date en verbinding van 100 Mb/s mogelijk maakt. Om de kwaliteit van de verbinding 
te garanderen, gebruikt u een RJ-45 ethernetkabel voor het aansluiten van de 
netwerkapparaten, zoals bureaucomputers en netwerkprinters. 
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De routers kunnen op de muur worden gemonteerd met behulp van de schroeven.
Montage is mogelijk op muurmateriaal, zoals beton, hout of metselwerk. Kies een 
geschikte plaats, vrij van obstakels of mogelijke interferentie. Zorg ervoor dat de kabels 
gemakkelijk zonder spanning op de router aangesloten kunnen worden. De afbeelding 
toont hoe u de router horizontaal op de muur monteert.

Montage van de router 

Horizontale montage

Montageschroeven

Beton, hout of 
metselwerk

Montagegaten

Schroef

0,65 cm
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 De computer configureren
Voordat u via de netwerkaansluiting toegang krijgt tot de router, moet u nota nemen van 
de volgende noodzakelijke configuraties :

• 	 Het IP-adres van uw computer: 192.168.1.__ ( het laatste nummer ligt tussen 2 
en 254)

• 	 Het standaard-IP-adres van de router: 192.168.1.1
• 	 Subnetmasker: 255.255.255.0

Hieronder zijn de procedures voor het configureren met de computer. Volg de instructies 
zoals ze gelden voor uw besturingssysteem.

Windows 2000

1.	 Klik in de taakbalk van Windows op Start > Instellingen > Configuratiescherm > 
Netwerk- en internetverbindingen.

2.	 Klik op LAN-verbinding. Klik in het venster Toestand van LAN-verbinding op 
Eigenschappen.

3.	 De lijst van geïnstalleerde netwerkonderdelen wordt getoond. Staat het Internet 
Protocol (TCP/IP) erbij, dan is dat protocol al aanwezig en kunt u verder gaan met 
stap 10.

4.	 Staat Internet Protocol (TCP/IP) niet in de lijst van geïnstalleerde onderdelen, kik 
dan op Installeren.

5.	 Klik in het venster Netwerkcomponenttype selecteren op protocol en daarna 
op de knop Toevoegen.

6.	 Selecteer Internet Protocol (TCP/IP) en klik op OK.
7.	 Er wordt gevraagd de computer te herstarten. Klik op OK.
8.	 Klik na het herstarten weer op het pictogram Netwerk- en internetverbindingen, 

klik met de rechterknop op LAN-verbinding en selecteer Eigenschappen.
9.	 Selecteer in het dialoogvenster Eigenschappen van LAN-verbinding het Internet 

Protocol (TCP/IP) en klik op Eigenschappen.
10.	 Selecteer in het dialoogvenster Internet Protocol (TCP/IP) Eigenschappen de 

optie Het volgende IP-adres gebruiken en toets 192.168.1.X (waarin X een 
nummer is tussen 2 en 254) als IP-adres en 255.255.255.0 als subnetmasker.

11.	 Klik op OK om de instellingen op te slaan en sluit het Configuratiescherm.
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1.	 Klik in de taakbalk van Windows op Start > Instellingen > Netwerkverbindingen.
2.	 Klik I het venster Netwerkverbindingen met de rechterknop op LAN-verbinding 

en klik op Eigenschappen.
3.	 Het venster LAN-verbinding verschijnt met de geïnstalleerde netwerkonderdelen. 

Selecteer Internet Protocol (TCP/IP) en klik op Eigenschappen.
4.	 Selecteer in het dialoogvenster Eigenschappen van Internet Protocol (TCP/IP) 

de optie Het volgende IP-adres gebruiken en toets in 192.168.1.X (waarin X een 
nummer is tussen 2 en 254) als IP-adres en 255.255.255.0 als subnetmasker.

5.	 Klik op OK om de instellingen op te slaan en sluit het Configuratiescherm.

Windows XP

Aanmelden bij de router
Aanmelden bij de router:
1.	 Toets http://192.168.1.1 (het standaard-IP-adres van de router) in het adresvak van 

de webbrowser en druk op Enter.
2.	 Er verschijnt een aanmeldingsvenster. De standaardgebruikersnaam is admin en 

het wachtwoord is admin (met kleine letters). 
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Kontaktinformation til producent
ASUSTeK COMPUTER INC.

Virksomhedens adresse	 15 Li-Te Road, Peitou, Taipei, Taiwan 11259
Generelt (tel)		  +886-2-2894-3447
Generelt (fax)		  +886-2-2890-7798
Generel e-mail		  info@asus.com.tw
Webstedadresse	 www.asus.com.tw

Teknisk brugerhjælp

Generelt (tel)		  +86-21-38429911
Online-brugerhjælp	 support.asus.com

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (Amerika)

Virksomhedens adresse	 44370 Nobel Drive, Fremont, CA 94538, USA
Generelt (fax)		  +1-510-608-4555
Webstedadresse	 usa.asus.com

Teknisk brugerhjælp

Generelt (tel) 		  +1-812-282-2787
Brugerhjælp (fax)	 +1-812-284-0883
Online-brugerhjælp	 support.asus.com

ASUS COMPUTER GmbH (Tyskland & Østrig))

Virksomhedens adresse	 Harkort Str. 25, D-40880 Ratingen, Germany
Generelt (tel)		  +49-2102-95990
Generelt (fax)		  +49-2102-959911
Webstedadresse	 www.asus.de
Onlinekontakt		  www.asus.de/sales

Teknisk brugerhjælp

Generelt (tel)		  +49-1805-010923
Brugerhjælp (fax)	 +49-2102-9599-11
Online-brugerhjælp	 support.asus.com



WL-AM604 4-ports ADSL router - Hurtigstartvejledning

22

LINK ACT

xDSL LAN
4 3 2 1 !

D
ansk

Pakkeindhold
• 	 WL-AM604 4-ports ADSL router
• 	 15V AC strømadapter
• 	 RJ-11 telefonkabel
• 	 RJ-45 ethernetkabel
• 	 Splitter
• 	 Brugervejledning
•	 Hurtigstartvejledning

Sikkerhedsinformation
• 	 Anbring routeren på en flad overflade tæt ved kablerne og på et velventileret 

sted.
• 	 For at undgå overophedning må routerens åbninger ikke blokeres.
• 	 For at nedsætte risikoen for skade på grund af overspænding og lynnedslag, skal 

du forbinde apparatet til en overspændings-beskytter.
• 	 Forbind kun dette apparat til en stikkontakt med en strømkilde svarende til den 

angivet på adapteren.
• 	 Åbn ikke apparatets dæksel. Hvis dækslet åbnes, annulleres apparatets garanti.
• 	 Inden rengøring skal du fjerne apparatets ledning fra stikkontakten. Rengør 

apparatet med en fugtig klud. Brug ikke væske / rengøringsmidler i aerosoler 
eller magnetisk / statisk rengøringsudstyr. 
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Frontpanel

LED Aktivitet Beskrivelse

XDSL Link
Konstant ADSL er forbundet.
Ikke noget lys ADSL er ikke forbundet. Alarm LED lyser rødt.
Blinkning Ruteren forbinder til ADSL.

XDSL ACT
Konstant ADSL er forbundet, men der er ingen ADSL aktivitet.
Ikke noget lys ADSL er ikke forbundet.
Hurtig blinkning Der er ADSL aktivitet.

LAN1-LAN4

Konstant Routeren er forbundet til LAN.

Ikke noget lys Ingen forbindelse til LAN. Kontroller, om LAN kablet er 
forbundet til routeren.

Blinkning LAN aktivitet

! (Alarm) Konstant (rødt) ADSL er ikke forbundet.
Ikke noget lys ADSL er forbundet.

 (Strøm)
Konstant Routeren er tændt.

Ikke noget lys Der er ikke tændt for routeren. Kontroller, om routeren 
er sat til og, om der er tændt for strømkontakten

Hardwareoversigt

WL-AM604 4-ports ADSL routerens frontpanel har LED indikatorer til angivelse af WL-
AM604’s status.
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xDSL
LAN1-LAN4

Alarm

Strøm
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Bagpanel

Mærkat Beskrivelse
Line 
(Ledning) RJ-11 kablet forbinder til den medfølgende splitter.

Console 
(Konsol)

BEMÆRK: Må kun bruges af professionelle servicefolk. Routeren må 
kun repareres af professionelle servicefolk.

Reset 
(Tilbagestil)

Genstart - tryk på knappen i under fire sekunder.
Tilbage til standard-indstillinger - tryk på knappen i fire sekunder eller 
mere.

LAN1-LAN4 RJ-45 forbinder enheden til en Ethernet-enhed som f.eks. en pc eller en 
omskifter.

Power 
(Strøm) Forbinder til en 15V AC strømadapter.

On / Off 
(Til/Fra)	 Tryk for at tænde eller slukke for routeren.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

LAN1-LAN4 porte

TIL/FRA kontakt
Strømstik

Tilbagestillingsknap

Linjeport
Konsolport
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LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Stikkontakt

Telefonstik på væggen
Splitter

Telefon

Ledning

Hadware-forbindelser

ADSL forbindelse
Brug den medfølgende ADSL splitter til at splitte ADSL- og telefonsignaler. Forbind 
ASUS WL-AM604 4-pors ADSL routeren til splitterens DSL port med det medfølgende 
telefonkabel. Brug et andet telefonkabel til at forbinde telefonen til ADSL splitterens 
telefonport.

Ethernet-forbindelse
Brug RJ-45 ethernet-kablet til oprettelse af ledningsførte LAN forbindelser. ASUS WL-
AM604 4-ports ADSL routeren er en hurtig ethernet-enhed med en netværksforbindelse 
på 100Mbps. For at sikre en god forbindelseskvalitet, skal du forbinde netværksenheder 
såsom desktop-computere og netværksprintere med et RJ-45 ethernet-kabel. 

Strøm
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Ruterne kan monteres på væggen med skruer. Den kan monteres på alle slags 
vægge, herunder betonvægge, trævægge og tørvægge. Vælg et passende sted uden 
forhindringer eller mulig interferens. Kontroller, at ledningerne kan forbindes til routeren 
uden at skulle strækkes. Tegningen nedenfor viser routerens vandrette montering på en 
væg.

Montering af routeren 

Vandret montering

Monteringsskruer

Monteringshuller

Skrue

0.65cm

Beton-, træ- eller 
tørvæg
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Konfiguration af computeren
Inden du skaffer dig adgang til routeren via LAN porten, skal følgende konfigurationer 
udføres:

• 	 Din pc’s TCP/IP adresse: 192.168.1.__ (det sidste tal kan være ethvert tal mellem 
2 og 254)

• 	 Routerens standard IP-adresse: 192.168.1.1
• 	 Undernetmaske: 255.255.255.0

Nedenfor er vist procedurerne for konfiguration af computeren: Følg instruktionerne for 
det styresystem, du bruger.

Windows 2000
1. 	 På Windows jobbjælken skal du klikke på Start (Start) > Settings (Indstillinger) > 

Control Panel (Kontrolpanel) > Network and Dial-up Connections (Netværks- 
og opkaldsforbindelser).

2. 	 Klik på Local Area Connection (Lokal områdeforbindelse) På Local Area 
Connection Status (Status lokal områdeforbindelse) skærmen, klik på 
Properties (Egenskaber).

3. 	 Listen med de installerede netværkskomponenter ses. Hvis listenn inkluderer 
Internet Protocol (TCP/IP) (Internetprotokol (TCP/IP)), så er protokollen allerede 
aktiveret, og der kan gås til trin 10.

4. 	 Hvis Internet Protocol (TCP/IP) (Internetprotokol (TCP/IP)) ikke vises som 
installeret komponent, skal du klikke på Install (Installer).

5. 	 I Select Network Component Type (Vælg netværkskomponenttype) vinduet 
skal du klikke på Protocol (Protokol) og derefter på Add (Tilføj).

6. 	 Vælg Internet Protocol (TCP/IP) (Internetprotokol (TCP/IP)) på listen og klik 
derefter på OK (OK).

7. 	 Hvis du anmodes om at genstarte computeren med de nye indstillinger, skal du 
klikke på OK (OK).

8. 	 Efter at computeren er genstartet, skal du igen trykke på ikonen for Network and 
Dial-up Connections (Netværks- og opkaldsforbindelser) og højreklikke på 
ikonen for Local Area Connection (Lokal områdeforbindelse) og derefter vælge 
Properties (Egenskaber).

9. 	 I Local Area Connection Properties (Egenskaber lokal områdeforbindelse) 
dialogboksen skal du vælge Internet Protocol (TCP/IP) (Internetprotokol (TCP/
IP)) og derefter klikker på Properties (Egenskaber).

10. 	i Internet Protocol (TCP/IP) Properties (Egenskaber internetprotokol (TCP/IP)) 
dialogboksen skal du vælge Use the following IP address (Brug den følgende 
IP-adresse) og indtaste 192.168.1.X (hvor X kan være ethvert tal mellem 2 og 254) 
og 255.255.255.0 i IP-adressefeltet og undernetmaskefeltet.

11. 	Klik på OK (OK) for at gemme ændringerne og luk Control Panel (Kontrolpanel). 
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1. 	 På Windows jobbjælken skal du trykke på Start (Start) > Settings (Indstillinger) > 
Network Connections (Netværksforbindelser).

2. 	 I Network Connections window (Netværksforbindelsesvinduet) skal du 
højreklikke på ikonen for Local Area Connection (Lokal områdeforbindelse) og 
derefter klikke på Properties (Egenskaber).

3. 	 Skærmen for Local Area Connection (Lokal områdeforbindelse) viser de 
installerede netværkskomponenter. Vælg Internet Protocol (TCP/IP) (Internet-
protokol (TCP/IP)) og klik på Properties (Egenskaber).

4.	 i Internet Protocol (TCP/IP) Properties (Egenskaber internetprotokol (TCP/IP)) 
dialogboksen skal du vælge Use the following IP address (Brug den følgende 
IP-adresse) og indtaste 192.168.1.X (hvor X kan være ethvert tal mellem 2 og 254) 
og 255.255.255.0 i IP-adressefeltet og undernetmaskefeltet.

5. 	 Klik på OK (OK) for at gemme ændringerne og luk Control Panel (Kontrolpanel).

Windows XP

Log ind på routeren
Sådan logges der ind på routeren:
1. 	 Indtast http://192.168.1.1 (routerens standard IP-adresse) i webbrowserens 

adressefelt og tryk på Enter (Indlæs).
2. 	 Et log-in vindue ses. Standardbrugernavnet er admin og adgangskoden er admin 

(små bogstaver). 
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ASUS: in yhteystiedot
ASUSTeK COMPUTER INC.

Osoite		  15 Li-Te Road, Peitou, Taipei, Taiwan 11259
Puhelin		  +886-2-2894-3447
Faksi			  +886-2-2890-7798
Sähköposti		  info@asus.com.tw
Web-sivusto		  www.asus.com.tw

Tekninen tuki

Puhelin		  +86-21-38429911
Online-tuki		  support.asus.com

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (Amerikka)
Osoite		  44370 Nobel Drive, Fremont, CA 94538, USA
Faksi			  +1-510-608-4555
Web-sivusto		  usa.asus.com

Tekninen tuki

Puhelin 		  +1-812-282-2787
Tuen faksinumero	 +1-812-284-0883
Online-tuki		  support.asus.com

ASUS COMPUTER GmbH (Saksa ja Itävalta)
Osoite		  Harkort Str. 25, D-40880 Ratingen, Germany
Puhelin		  +49-2102-95990
Faksi			  +49-2102-959911
Web-sivusto		  www.asus.de
Online-yhteystiedot	 www.asus.de/sales

Tekninen tuki

Puhelin		  +49-1805-010923
Tuen faksinumero	 +49-2102-9599-11
Online-tuki		  support.asus.com
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Pakkauksen sisältö
•	 WL-AM604 4-porttinen ADSL-reititin
• 	 15 VAC AC-virta-adapteri
• 	 RJ-11 -puhelinkaapeli  
• 	 RJ-45 Ethernet-kaapeli
• 	 Jakaja
• 	 Käyttäjän käsikirja
• 	 Pikakäynnistysopas

Turvallisuustietoja
• 	 Aseta reititin tasaiselle pinnalle kaapelien läheisyyteen ja  
	 hyvin ilmastoituun paikkaan.
•	 Ylikuumenemisen estämiseksi älä tuki reitittimen tuuletus 
	 aukkoja.
•	 Kytke tämä laite ylijännitesuojaan, jotta virtapiikeistä ja sala 
	 maniskuista johtuva vaurioitumisriski alenee.
•	 Käytä tämän laitteen virtalähteenä vain sellaista sähköpisto 
	 ketta, jonka virtalähde on adapterissa ilmoitetun mukainen.
•	 Älä avaa laitteen kantta. Jos kansi avataan, laitteen takuu  
	 raukeaa.
•	 Irrota laite pistorasiasta ennen puhdistamista. Laitteen voi  
	 puhdistaa kostealla liinalla. Älä käytä nestemäisiä / aerosoli 
	 puhdistusaineita tai puhdista laitetta magneettisilla / staatti 
	 silla puhdistuslaitteilla.
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Etupaneeli

LED Toiminta Kuvaus

XDSL Link
Valo palaa ADSL on liitettynä.
Ei valoa ADSL ei ole liitettynä. ALARM (HÄLYTYS) -LED palaa 

punaisena.
Valo vilkkuu Reititin kytketään ADSL:ään.

XDSL ACT
Valo palaa ADSL on liitettynä, ei ADSL-liikennettä.
Ei valoa ADSL ei ole liitettynä.
Valo vilkkuu 
nopeasti ADSL-liikennettä on.

LAN1-LAN4
Valo palaa Reititin on liitetty LAN:iin.
Ei valoa Ei yhteyttä LAN:iin. Tarkasta, että LAN-kaapeli on 

liitetty reitittimeen.
Valo vilkkuu LAN-liikenne

! (Hälytys)
Valo palaa 
(punainen) ADSL ei ole liitettynä.
Ei valoa ADSL on liitettynä.

 (Virta)
Valo palaa Reitittimen virta on päällä.
Ei valoa Reitittimen virta ei ole päällä. Tarkasta, että reitittimen 

pistoke on seinärasiassa, ja että virtakytkin on päällä.

Yleiskatsaus laitteistoon

WL-AM604 4-porttisen ADSL-reitittimen etupaneelissa on LED-ilmaisimia, jotka 
ilmoittavat WL-AM604:n tilan.
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4 3 2 1 !

xDSL
LAN1-LAN4

Hälytys

Virta
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Takapaneeli

Merkintä Kuvaus
Line (Linja) RJ-11 -kaapeli liitetään mukana toimitettuun jakajaan.
Console 
(Konsoli)

HUOMAA: Vain ammattimaisen huoltohenkilöstön käyttöön. Jos reititin 
on korjauksen tarpeessa, vie laite ammattimaisen huoltohenkilöstön 
huollettavaksi.

Reset
Käynnistys uudelleen: paina painiketta alle neljän sekunnin ajan.
Oletusasetukset: paina painiketta neljän sekunnin ajan tai pidempään.

LAN1-LAN4 RJ-45 liittää yksikön Ethernet-laitteeseen, esim. tietokoneeseen tai 
kytkimeen.

Power 
(Virta) Liitetään 15 VAC AC-virta-adapteriin.
On / Off 
(Päälle/Pois) Paina kytkeäksesi reitittimen päälle ja pois.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

LAN1-LAN4 -portit

ON/OFF  
(Päälle/Pois) 
	 -kytkin

Virtaliitin
Reset-painike

Linjaportti
Konsoliportti
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Laitteiden liitännät

ADSL-yhteys
Käytä pakkaukseen sisältyvää ADSL-jakajaa ADSL-signaalin ja puhelinyhteyden 
jakamiseen. Liitä ASUS WL-AM604 4-porttinen ADSL-reititin jakajan DSL-porttiin 
pakkauksessa olevalla puhelinkaapelilla. Liitä puhelin ADSL-jakajan Phone-porttiin 
toisella puhelinkaapelilla.

Ethernet-yhteys
Käytä RJ-45 -Ethernet-kaapelia langallisten LAN-yhteyksien muodostamiseen. ASUS 
WL-AM604 4-porttinen ADSL-reititin on Fast Ethernet -laite, jonka avulla saadaan 100 
Mbps:n verkkoyhteys. Voit varmistaa yhteyden laadun käyttämällä RJ-45 -Ethernet-
kaapelia verkkolaitteiden, kuten pöytätietokoneiden ja verkkotulostimien liittämiseen. 

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Seinäpistorasia

Seinäpuhelinpistoke
Jakaja

Linja

Puhelin

Virta
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Asennus vaakasuoraan

Kiinnitysruuvit

Ruuvi

1/4 tuumaa 
(0,65 cm)

Betoni-, puu- tai 
kiviseinä

Kiinnitysauko

Reitittimet voidaan asentaa ruuveilla seinään. Laite voidaan asentaa betoni-, 
puu- ja kiviseinään. Valitse sopiva sijainti, jossa ei ole esteitä tai mitään häiriöitä. 
Varmista, että kaapelit voidaan liittää reitittimeen kaapelien jännittymättä. Laite 
asennetaan vaakasuoraan seinälle alla olevan kuvan mukaisesti.

Reitittimen asennus
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Konfiguroi tietokoneesi
Ennen reitittimeen pääsyä LAN-portin kautta, huomioi seuraavat tarvittavat 
konfiguraatiot:

• 	 Tietokoneesi TCP/IP-osoite: 192.168.1.__(viimeinen numero on mikä  
	 tahansa numero väliltä 2-254)
• 	 Reitittimen oletus-IP-osoite: 192.168.1.1
• 	 Aliverkon peite: 255.255.255.0

Konfiguroi tietokoneesi alla olevien toimintaohjeiden mukaisesti. Noudata 
käyttöjärjestelmääsi koskevia ohjeita.

Windows 2000
1.	 Napsauta Windows-tehtäväpalkissa Start (Käynnistä) > Settings (Asetukset) > 

Control Panel (Ohjauspaneeli) > Network and Dial-up Connections (Verkko- 
ja modeemiyhteydet). 

2.	 Napsauta Local Area Connection (Lähiverkkoyhteys). Napsauta Local Area 
Connection Status (Lähiverkkoyhteyden tila)-näytöllä Properties (Ominai-
suudet).

3.	 Järjestelmä näyttää luettelon asennetuista verkkokomponenteista. Jos luettelossa 
on Internet Protocol (TCP/IP) (Internet-protokolla TCP/IP), niin protokolla on jo 
otettuna käyttöön ja voit siirtyä suoraan vaiheeseen 10.

4.	 Jos Internet Protocol (TCP/IP) (Internet-protokolla TCP/IP) ei ilmesty näytölle 
asennettuna komponenttina, napsauta Install (Asenna).

5.	 Napsauta Select Network Component Type (Valitse verkkokomponentin 
tyyppi)-ikkunassa Protocol (Protokolla) ja napsauta sitten Add (Lisää)-painiket-
ta.

6.	 Valitse Internet Protocol (TCP/IP) (Internet-protokolla TCP/IP) luettelosta ja 
napsauta sitten OK.

7.	 Jos järjestelmä kehottaa käynnistämään tietokoneen uudelleen uusilla asetuksilla, 
napsauta OK.

8.	 Kun tietokone käynnistyy uudelleen, napsauta Network and Dial-up Connec-
tions (Verkko- ja modeemiyhteydet) -kuvaketta uudelleen, napsauta Local 
Area Connection (Lähiverkkoyhteys)-kuvaketta hiiren oikealla painikkeella ja 
valitse sitten Properties (Ominaisuudet).

9.	 Valitse Local Area Connection Properties (Lähiverkkoyhteyden ominaisuu-
det) -valintaruudussa Internet Protocol (TCP/IP) (Internet-protokolla TCP/IP) ja 
napsauta sitten Properties (Ominaisuudet).

10.Valitse Internet Protocol (TCP/IP) Properties (Internet-protokolla TCP/IP  
-ominaisuudet) valintaruudussa Use the following IP address (Käytä seuraa-
vaa IP-osoitetta), näppäile 192.168.1.X (jossa X on mikä tahansa numero väliltä 
2-254) ja 255.255.255.0 IP-osoitteen ja aliverkon peitteen kenttiin.

11.Napsauta OK tallentaaksesi muutokset ja sulje sitten Control Panel  
	(Ohjauspaneeli).
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1.	Napsauta Windows-tehtäväpalkissa Start (Käynnistä) > Settings (Ase-
tukset) > Network Connections (Verkkoyhteydet).

2.	Napsauta Network Connections window(Verkkoyhteydet-ikkunassa) 
Local Area Connection (Lähiverkkoyhteys) -kuvaketta hiiren oikealla 
painikkeella ja napsauta Properties (Ominaisuudet).

3.	Local Area Connection (Lähiverkkoyhteys)-näytöllä esitetään järjes-
telmään asennetut verkkokomponentit. 
Valitse Internet Protocol (TCP/IP) (Internet-protokolla TCP/IP) ja 
napsauta sitten Properties (Ominaisuudet).

4.	Valitse Internet Protocol (TCP/IP) Properties (Internet-protokolla 
TCP/IP -ominaisuudet) valintaruudussa Use the following IP address 
(Käytä seuraavaa IP-osoitetta), näppäile 192.168.1.X (jossa X on mikä 
tahansa numero väliltä 2-254) ja 255.255.255.0 IP-osoitteen ja aliverkon 
peitteen kenttiin.

5.	Napsauta OK tallentaaksesi muutokset ja sulje sitten Control Panel 
(Ohjauspaneeli).

Windows XP

Kirjaudu sisään reitittimeen
Kirjaudu sisään reitittimeen alla olevien ohjeiden mukaisesti:
1.	 Näppäile http://192.168.1.1 (reitittimen oletus-IP-osoite) web-selaimen 

osoiteruutuun ja paina Enter.
2.	 Näkyviin tulee sisäänkirjautumisikkuna. Oletuskäyttäjänimi on admin ja salasana 

on admin (pienillä kirjaimilla kirjoitettuna).



	 Guide de démarrage rapide

Routeur ADSL 4 ports ASUS 
WL-AM604

Français

®

LINK ACT

xDSL LAN
4 3 2 1 !



Fr
an

ça
is

Contacts ASUS
ASUSTeK COMPUTER INC. (Asie-Pacifique)	 	 	

Adresse: 15 Li-Te Road, Beitou, Taipei 11259

Général (tél) : +886-2-2894-3447		  Site Web : www.asus.com.tw

Général (fax) : +886-2-2894-7798		  Email : info@asus.com.tw

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (Amériques)

Adresse : 44370 Nobel Drive, Fremont, CA 94538, USA

Général (fax) : +1-510-608-4555		  Site Web : usa.asus.com

Support technique

Support Général : +1-502-995-0883		 Support (fax) : +1-502-933-8713

Support en ligne : http://vip.asus.com/eservice/techserv.aspx

ASUS FRANCE

Adresse : 27 Albert Einstein, 77420 Champs-sur-Marne, FRANCE

Fax : +33 (0)1.64.73.30.40

Courriel : ������������������������ �����������������������������  commercial@asus.fr (requêtes commerciales uniquement)

Support technique

Hotline : +33 (0)1.64.73.30.45 ����������(Notebook)

Courriel : savmb@asus.fr ������������(Composants)

Fax : + 33 (0)164.73.30.41

Site Web : france.asus.com
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Contenu de la boîte
•	 Routeur ADSL 4 ports WL-AM604
• 	 Adaptateur secteur 15 VAC AC
• 	 Câble téléphonique RJ-11
• 	 Câble Ethernet RJ-45  
• 	 Répartiteur
• 	 Manuel de l'utilisateur
• 	 Guide de démarrage rapide

Informations sur la sécurité
• 	 Placez votre routeur sur une surface plane à proximité des câbles dans une zone 

aérée.
•	 Afin d'éviter une éventuelle surchauffe de l'appreil, n'obstruez pas les ouvertures 

de ventilation du routeur.
•	 Connectez l'appareil à un parasurtenseur pour réduire les risques de dégâts 

causés par les coupures de courant ou un orage.
•	 Raccordez uniquement l'appareil à une prise de courant correspondant aux 

indications de l'adaptateur secteur.
•	 N'ouvrez pas le boîtier de l'appareil. Ouvrir le boîtier annule la garantie offerte 

avec ce produit.
•	 Débranchez l'appareil avant le nettoyage. Essuyez à l'aide d'un chiffon humide. 

 N'utilisez pas de liquide / de nettoyants aérosols ou magnétiques / ou de 
nettoyants anti-statique.
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Face avant

LED Activité Description

XDSL Link

Fixe L'ADSL est connectée.

Pas de lumière L'ADSL n'est pas connectée. La LED ALARM est 
rouge.

Clignotant Le routeur se connecte à l'ADSL.

XDSL ACT

Fixe L'ADSL est connectée, mais il n'y a pas de  traffic 
ADSL.

Pas de lumière L'ADSL n'est pas connectée.
Clignotement 
rapide Traffic ADSL détecté.

LAN1-LAN4

Fixe Le router est connecté au réseau local (LAN).

Pas de lumière Pas de connexion au réseau local. Vérifiez que le 
câble LAN soit bien connecté au routeur.

Clignotant Traffic LAN 

! (Alarme) Fixe (rouge) L'ADSL n'est pas connectée.
Pas de lumière L'ADSL est connectée.

 
(Alimentation)

Fixe Le routeur est sous tension.

Pas de lumière
Le routeur n'est pas alimenté. Vérifiez que le routeur 
soit branché et que l'interrupteur soit sur la position 
allumée.

Aperçu du matériel

La face avant du routeur ADSL 4 ports WL-AM604 intègre des indicateurs lumineux 
indiquant le statut du WL-AM604.
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xDSL
LAN1-LAN4

Alarme

Alimentation
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Face arrière

Label Description
Line Le câble RJ-11 est utilisé pour raccorder le routeur au répartiteur.

Console NOTE : destiné uniquement à des techniciens qualifiés. Si le routeur doit 
être réparé, faites appel à du personnel qualifié.

Reset
Redémarrer - appuyez sur ce bouton moins de quatre secondes.
Paramètres par défaut - appuyez sur ce bouton plus de quatre secondes.

LAN1-LAN4 Le câble RJ-45 est utilisé pour raccorder le routeur à un périphérique 
Ethernet tels que PC ou switch.

Power Branchez l'adaptaterur secteur 15 V AC/AC sur ce connecteur.
On / Off Appuyez sur cet interrupteur pour mettre le routeur sous/hors tension.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Ports LAN1-LAN4

Interrupteur ON/OFF
Connecteur d’alimentation

Bouton Reset

Port Line
Port Console



WL-AM604 4-Port ADSL Router Quick Start Guide

43

LINK ACT

xDSL LAN
4 3 2 1 !

Fr
an

ça
is

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Connexions matérielles

Connexion ADSL 
Utilisez le répartiteur ADSL fourni avec l'appareil pour pour séparer le signal ADSL de la 
ligne téléphonique. Connectez votre routeur sans fil 4 ports ASUS WL-AM604 au port 
DSL du répartiteur à l'aide du câble téléphonique fourni avec l'appareil. Utilisez un autre 
câble téléphonique pour connecter votre téléphone au port Phone du répartiteur ADSL.

Connexion Ethernet 
Utilisez le câble Ethernet RJ-45  pour créer votre réseau local filaire. Le routeur ADSL 4 
ports ASUS WL-AM604 est un périphérique Fast Ethernet dont la vitesse de connexion 
est de 100Mbps. Pour assurer la qualité de la connexion, utilisez le câble Ethernet 
RJ-45 pour connecter vos périphériques réseau, tels que des ordinateurs ou des 
imprimantes réseau. 
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Le routeur peut être monté sur un mur à l'aide des vis. La fixation peut être effectuée 
sur du béton, du bois ou du placoplâtre. Sélectionnez un emplacement approprié, à 
l'écart d'éventuelles obstructions du signal ou de sources d'interférences. Assurez-vous 
de pouvoir connecter facilement les câbles. L'illustration ci-dessous illustre comment 
monter le routeur sur un mur à l'horizontale.

Support mural du router

Fixation à l'horizontale

Vis de fixation

Trous de fixation

Vis

Béton, bois ou placoplâtre



WL-AM604 4-Port ADSL Router Quick Start Guide

45

LINK ACT

xDSL LAN
4 3 2 1 !

Fr
an

ça
is

Configurer votre ordinateur
Avant d'accéder au routeur via le port LAN, vous devez tout d'abord configurer les 
éléments suivants :

• 	 L'adresse TCP/IP de votre ordinateur : 192.168.1.__ (le dernier number étant un 
nombre compris entre 2 et 254)

• 	 L'adresse IP par défaut du routeur : 192.168.1.1
• 	 Le masque de sous-réseau : 255.255.255.0

Ci-dessous sont décrites les procédures de configuration de votre ordinateur. Suivez les 
instructions correspondant au système d'exploitation de votre ordinateur.

Sous Windows 2000

1.	 Sur la barre des tâches de Windows, cliquez sur Démarrer > Settings > Control 
Panel > Network and Dial-up Connections. 

2.	 Cliquez sur Local Area Connection. Sur l'écran Etat de Local Area Connection 
Status, cliquez sur  Propriétés.

3.	 La liste des composants réseau installés s'affiche. si la liste inclus Internet 
Protocol (TCP/IP), cela siginfie que le protocole est déjà activé. Vous pouvez alors 
passer directement à l'étape 10.

4.	 Si Internet Protocol (TCP/IP) n'apparaît pas dans la liste des composants installés, 
cliquez sur Installer.

5.	 Dans la fenêtre Select Network Component Type , cliquez sur le protocle puis 
cliquez sur le bouton Ajouter.

6.	 Sélectionnez Internet Protocol (TCP/IP) dans la liste puis cliquez sur OK.
7.	 Si vous êtes invité à redémarrer votre ordinateur pour activer la nouvelle  

configuration, cliquez sur OK.
8.	 Une fois le système redémarré, cliquez à nouveau sur l'icône Network and Dial-up 

Connections, faites un clic droit sur l'icône Local Area Connection puis cliquez 
sur Propriétés.

9.	 IDans la boîte de dialogue Propriétés de Local Area Connection, sélectionnez 
Internet Protocol (TCP/IP) puis cliquez sur Propriétés.

10.	 Dans la boîte de dialogue Propriétés de Internet Protocol (TCP/IP), sélectionnez 
Utiliser l'adresse IP suivante, saisissez l'adresse 192.168.1.X (où X est un 
nombre compris entre 2 et 254) et 255.255.255.0 pour l'adresse IP et le masque de 
sous-réseau.

11.	 Cliquez sur OK pour sauvegarder vos modifications puis quitter le Panneau de 
configuration.
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1.	 Sur la barre des tâches de Windows, cliquez sur Démarrer > Panneau de 
configuration > Connexions réseau.

2.	 Dans la fenêtre Connexions réseau, faites un clic droit sur l'icône Local Area 
Connection et sélectionnez Propriétés.

3.	 L'écran Local Area Connection affiche les composants réseau installés. 
Sélectionnez Internet Protocol (TCP/IP) puis cliquez sur Propriétés.

4.	 Dans la boîte de dialogue Propriétés de Internet Protocol (TCP/IP), sélectionnez 
Utiliser l'adresse IP suivante, saisissez l'adresse 192.168.1.X (où X est un 
nombre compris entre 2 et 254) et 255.255.255.0 pour l'adresse IP et le masque de 
sous-réseau.

5.	 Cliquez sur OK pour sauvegarder vos modifications puis quitter le Panneau de 
configuration.

Sous Windows XP

Se connecter au routeur
Pour se connecter au routeur :
1.	 Saisissez l'adresse IP http://192.168.1.1 (l'adresse IP par défaut du routeur) dans la 

barre d'adresse nu navigateur Internet puis appuyez sur Entrée.
2.	 Une fenêtre de connexion apparaît. Le nom d'utilisateur par défaut est admin, et le 

mot de passe est également admin (lettres minuscules).
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Περιεχόμενα συσκευασίας

•	 ADSL δρομολογητής 4 θυρών WL-AM604 
• 	 Μετασχηματιστής 15 VAC AC 
• 	 Καλώδιο τηλεφώνου RJ-11
• 	 Καλώδιο Ethernet RJ-45
• 	 Διαχωριστής
• 	 Εγχειρίδιο Χρήσης
• 	 Σύντομος οδηγός για τα πρώτα βήματα

Πληροφορίες ασφάλειας

• 	 Τοποθετήστε το δρομολογητή σας σε μια επίπεδη 
	 επιφάνεια κοντά στα καλώδια σε ένα χώρο που αερίζεται καλά.
•	 Για να αποτρέψετε την υπερθέρμανση, μην αποφράσσετε τα 
	 ανοίγματα αερισμού του δρομολογητή.
•	 Συνδέστε αυτή τη συσκευή σε ένα προστατευτικό τάσης για 
	 να μειώσετε τον κίνδυνο πρόκλησης ζημιάς από αυξομειώσεις 
	 της τάσης και από κεραυνούς.
•	 Λειτουργείτε αυτόν τον εξοπλισμό μόνο από πρίζα τοίχου με τη 
	 σωστή πηγή τροφοδοσίας που δηλώνεται στο 
	 μετασχηματιστή.
•	 Μην ανοίξετε το κάλυμμα της συσκευής. Το άνοιγμα του 
	 καλύμματος θα ακυρώσει την εγγύηση της συσκευής.
•	 Αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την πρίζα πριν να την 
	 καθαρίσετε. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα υγρό πανί για 
	 να καθαρίσετε τη συσκευή. Μη χρησιμοποιείτε υγρά 
	 καθαριστικά ή καθαριστικά σε μορφή σπρέι ή μαγνητικές/ 
	 στατικές συσκευές καθαρισμού.
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Μπροστινός πίνακας

LED Δραστηριότητα Περιγραφή

XDSL Link
Συμπαγές Η ADSL είναι συνδεδεμένη.
Σβηστή Η ADSL δεν είναι συνδεδεμένη. Η λυχνία 

ALARM θα είναι αναμμένη κόκκινη.
Αναβοσβήνει Ο δρομολογητής συνδέεται με την ADSL.

XDSL ACT
Συμπαγές Η ADSL είναι συνδεδεμένη και δεν υπάρχει 

μεταφορά δεδομένων ADSL.
Σβηστή Η ADSL δεν είναι συνδεδεμένη.
Αναβοσβήνει 
γρήγορα

Υπάρχει μεταφορά δεδομένων μέσω της 
ADSL.

LAN1-LAN4

Συμπαγές Ο δρομολογητής είναι συνδεδεμένος στο 
δίκτυο LAN.

Σβηστή
Δεν υπάρχει σύνδεση στο δίκτυο LAN. 
Ελέγξτε αν το καλώδιο δικτύου LAN είναι 
συνδεδεμένο στο δρομολογητή.

Αναβοσβήνει Μεταφορά δεδομένων μέσω δικτύου LAN

! (Συναγερμός)
Αναμμένη 
(κόκκινη) Η ADSL δεν είναι συνδεδεμένη.
Σβηστή Η ADSL είναι συνδεδεμένη.

(Τροφοδοσία)

Συμπαγές Ο δρομολογητής είναι αναμμένος.

Σβηστή

Ο δρομολογητής είναι απενεργοποιημένος. 
Ελέγξτε αν είναι συνδεδεμένος ο 
δρομολογητής με το ρεύμα και αν ο 
διακόπτης τροφοδοσίας είναι αναμμένος.

Επισκόπηση υλικού

Το μπροστινό πλαίσιο του ADSL δρομολογητή WL-AM604 4 θυρών έχει ενδείξεις 
LED που δείχνουν την κατάσταση του WL-AM604.

LINK ACT
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xDSL
LAN1-LAN4

Ξυπνητήρι

Τροφοδοσία
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Πίσω πίνακας

Ετικέτα Περιγραφή
Γραμμή Το καλώδιο RJ-11 συνδέεται στο διαχωριστή που παρέχεται.

Κονσόλα
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο από επαγγελματίες 
τεχνικούς συντήρησης. Αν ο δρομολογητής χρειάζεται επισκευή, 
παραδώστε τον σε έναν τεχνικό επισκευών.

Επαναφορά

Επανεκκίνηση-πατήστε το κουμπί για λιγότερο από τέσσερα 
δευτερόλεπτα.
Προεπιλεγμένες ρυθμίσεις—πατήστε το κουμπί για τέσσερα 
δευτερόλεπτα ή περισσότερο.

LAN1-LAN4 Το RJ-45 συνδέει τη μονάδα σε μια συσκευή δικτύου Ethernet 
όπως έναν υπολογιστή ή έναν μεταγωγέα.

Τροφοδοσία Συνδέεται σε ένα μετασχηματιστή ρεύματος 15 VAC AC.
Ενεργό/
Ανενεργό Πατήστε για να ανάψετε και να σβήσετε το δρομολογητή.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Θύρες LAN1-LAN4

διακόπτης ON/OFF

Ακροδέκτης 
τροφοδοσίαςΚουμπί 

επαναφοράς

Θύρα γραμμής
Θύρα κονσόλας



Οδηγός για τα πρώτα βήματα του ADSL δρομολογητή 4 θυρών WL-AM604

52

Ελληνικά

LINK ACT

xDSL LAN
4 3 2 1 !

Συνδέσεις υλικού

Σύνδεση ADSL
Χρησιμοποιήστε το διαχωριστή ADSL που παρέχεται στη συσκευασία για να 
διαχωρίσετε το σήμα της ADSL από το σήμα του τηλεφώνου. Συνδέστε το ADSL 
δρομολογητή ASUS WL-AM604 4 θυρών στη θύρα DSL του διαχωριστή με το 
τηλεφωνικό καλώδιο που παρέχεται στη συσκευασία. Χρησιμοποιήστε ένα άλλο 
τηλεφωνικό καλώδιο για να συνδέσετε το τηλέφωνό σας στη θύρα Τηλεφώνου 
του διαχωριστή ADSL.

Σύνδεση Ethernet
Χρησιμοποιήστε ένα καλώδιο Ethernet RJ-45 για να δημιουργήσετε τις 
ενσύρματες συνδέσεις τοπικού δικτύου. ASUS���������������������������      ��������������������������    WL-AM604 4 θυρών της ASUS 
είναι μια συσκευή Fast Ethernet που παρέχει σύνδεση δικτύου 100Mbps. Για να 
διασφαλίσετε την ποιότητα της σύνδεσης, χρησιμοποιήστε ένα καλώδιο Ethernet 
RJ-45 για να συνδέσετε τις συσκευές δικτύου σας, όπως τους επιτραπέζιους 
υπολογιστές και τους εκτυπωτές δικτύου. 

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Πρίζα ρεύματος τοίχου

Πρίζα τηλεφώνου

Διαχωριστής

Γραμμή

Τηλέφωνο

Τροφοδοσία



Οδηγός για τα πρώτα βήματα του ADSL δρομολογητή 4 θυρών WL-AM604

53

Ελ
λη
νι
κά

LINK ACT

xDSL LAN
4 3 2 1 !

Ο δρομολογητής μπορεί να τοποθετηθεί στον τοίχο 
χρησιμοποιώντας τις βίδες. Η τοποθέτηση μπορεί να γίνει σε 
τοίχους από τσιμέντο, ξύλο ή γυψοσανίδα. Επιλέξτε μια κατάλληλη 
τοποθεσία που δεν έχει εμπόδια ή αλλες πιθανές παρεμβολές. 
Βεβαιωθείτε πως τα καλώδια μπορούν να συνδεθούν εύκολα στο 
δρομολογητή χωρίς να τραβιούνται. Η παρακάτω εικόνα δείχνει πώς 
να τοποθετήσετε το δρομολογητή οριζοντίως σε ένα τοίχο.

Τοποθέτηση του δρομολογητή

Asennus vaakasuoraan

Kiinnitysruuvit

Ruuvi

1/4 tuumaa 
(0,65 cm)

Betoni-, puu- tai 
kiviseinä

Kiinnitysauko

Τσιμέντο, Ξύλο ή 
Γυψοσανίδα

Βίδες 
προσάρτησης

Τρύπες 
προσάρτησης

1/4 
in.(0,65εκ)

Βίδα 

Οριζόντια τοποθέτηση
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Διαμόρφωση του υπολογιστή σας
Πριν να προσπελάσετε το δρομολογητή μέσω της θύρας τοπικού 
δικτύου, σημειώστε τις παρακάτω απαραίτητες ρυθμίσεις:

• 	 Η TCP/IP διεύθυνση του υπολογιστή σας: 192.168.1.__( ο  
	 τελευταίος αριθμός είναι ανάμεσα στο 2 και το 254)
• 	 Η προεπιλεγμένη IP διεύθυνση του δρομολογητή: 192.168.1.1
• 	 Μάσκα υποδικτύου: 255.255.255.0

Παρακάτω αναφέρεται η διαδικασία διαμόρφωσης του υπολογιστή 
σας. Ακολουθήστε τις οδηγίες για το λειτουργικό σύστημα που 
χρησιμοποιείτε.

Windows 2000
1.	 Στη γραμμή εργασιών των Windows, κάντε κλικ στο Start (Έναρξη) >  
	 Settings (Ρυθμίσεις) > Control Panel (Πίνακας ελέγχου) >  
	 Network and Dial-up Connections (Συνδέσεις δικτύου και δικτύου  
	 μέσω τηλεφώνου). 
2.	 Κάντε κλικ στη Local Area Connection (Σύνδεση τοπικού δικτύου). 
	 Στην οθόνη Local Area Connection Status (Κατάσταση σύνδεσης  
	 τοπικού δικτύου), κάντε κλικ στις Properties (Ιδιότητες).
3.	 Εμφανίζεται η λίστα για τα εγκαταστημένα συστατικά δικτύου. Αν η  
	 λίστα περιλαμβάνει το Internet Protocol (TCP/IP) (Πρωτόκολλο  
	 Internet (TCP/IP)), το πρωτόκολλο έχει ήδη ενεργοποιηθεί και  
	 μπορείτε να παραλείψετε το Βήμα 10.
4.	 Αν το Internet Protocol (TCP/IP) (Πρωτόκολλο Internet (TCP/IP))  
	 δεν εμφανίζεται ως εγκαταστημένο συστατικό, τότε κάντε κλικ στο  
	 κουμπί Install (Εγκατάσταση).
5.	 Στο παράθυρο Select Network Component Type (Επιλογή τύπου  
	 για το στοιχείο το δικτύου), κάντε κλικ στο protocol (πρωτόκολλο)  
	 και, στη συνέχεια, στο κουμπί Add (Προσθήκη).
6.	 Επιλέξτε το Internet Protocol (TCP/IP) (Πρωτόκολλο Internet (TCP/ 
	 IP)) από τη λίστα και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί OK.
7.	 Αν σας ζητηθεί να κάνετε επανεκκίνηση του υπολογιστή σας με τις νέες 
	 ρυθμίσεις, κάντε κλικ στο OK.
8.	 Μετά την επανεκκίνηση του υπολογιστή σας, κάντε κλικ ξανά στο  
	 εικονίδιο Network and Dial-up Connections (Συνδέσεις δικτύου  
	 και δικτύου μέσω τηλεφώνου) και κάντε δεξί κλικ στο εικονίδιο Local 
	 Area Connection (Σύνδεση τοπικού δικτύου) και επιλέξτε  
	 Properties (Ιδιότητες).
9.	 Στο παράθυρο διαλόγου Local Area Connection Properties  
	 (Ιδιότητες σύνδεσης τοπικού δικτύου), επιλέξτε το Internet  
	 Protocol (TCP/IP) (Πρωτόκολλα Internet (TCP/IP)) και, στη  
	 συνέχεια, κάντε κλικ στις Properties (Ιδιότητες).
10.	 Στο παράθυρο διαλόγου Internet Protocol (TCP/IP) Properties  
	 (Ιδιότητες πρωτόκολλου Internet (TCP/IP)), επιλέξτε τη Use  
	 the following IP address (Χρήση της παρακάτω διεύθυνσης IP)  
	 και πληκτρολογήστε τη διεύθυνση 192.168.1.X (όπου το X είναι ένας  
	 αριθμός από το 2 έως το 254) και τη διεύθυνση 255.255.255.0 στο πεδίο  
	 διεύθυνσης IP και στο πεδίο Μάσκα υποδικτύου.
11.	 Κάντε κλικ στο OK για να αποθηκεύσετε τις αλλαγές σας και κλείστε τον  
	 Control Panel (Πίνακα Ελέγχου).
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1.	 Στη γραμμή εργασιών των Windows, κάντε κλικ στο Start (Έναρξη) >  
	 Settings (Ρυθμίσεις) > Network Connections (Συνδέσεις δικτύου).
2.	 Στο παράθυρο Network Connections window (Συνδέσεις δικτύου), 
	 κάντε δεξί κλικ στο εικονίδιο Local Area Connection (Σύνδεση  
	 τοπικού δικτύου) και επιλέξτε Properties (Ιδιότητες).
3.	 Η οθόνη Local Area Connection (Κατάσταση σύνδεσης τοπικού  
	 δικτύου) εμφανίζει τα εγκαταστημένα συστατικά δικτύου.�������������   ������������ Επιλέξτε το  
	 Internet Protocol (TCP/IP) (Πρωτόκολλο Internet (TCP/IP)) και  
	 κάντε κλικ τις Properties (Ιδιότητες).
4.	 Στο παράθυρο διαλόγου Internet Protocol (TCP/IP) Properties  
	 (Ιδιότητες πρωτόκολλου Internet (TCP/IP)), επιλέξτε τη Use  
	 the following IP address (Χρήση της παρακάτω διεύθυνσης IP)  
	 και πληκτρολογήστε τη διεύθυνση 192.168.1.X (όπου το X είναι ένας  
	 αριθμός από το 2 έως το 254) και τη διεύθυνση 255.255.255.0 στο  
	 πεδίο διεύθυνσης IP και στο πεδίο Μάσκα υποδικτύου.
5.	 Κάντε κλικ στο OK για να αποθηκεύσετε τις αλλαγές σας και κλείστε  
	 τον Control Panel (Πίνακα Ελέγχου).

Windows XP

Σύνδεση στο δρομολογητή
Για να συνδεθείτε στο δρομολογητή σας:
1.	 Πληκτρολογήστε http://192.168.1.1 (η προεπιλεγμένη διεύθυνση 

IP του δρομολογητή) στο πλαίσιο διεύθυνσης του προγράμματος 
περιήγησης στο web και πατήστε το πλήκτρο Enter.

2.	 Εμφανίζεται ένα παράθυρο σύνδεσης. Το προεπιλεγμένο όνομα 
χρήστη είναι admin και ο κωδικός πρόσβασης είναι admin (με 
μικρά γράμματα).
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Indirizzo: 15 Li-Te Road, Beitou, Taipei 11259
Tel. Centrale:	 +886-2-2894-3447	 Indirizzo sito Web :	 www.asus.com.tw
Fax Centrale:	 +886-2-2894-7798	 Email                     : info@asus.com.tw

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (America)

Indirizzo: 44370 Nobel Drive, Fremont, CA 94538, USA
Fax Centrale:	 +1-510-608-4555	 Indirizzo sito Web:	 usa.asus.com

Supporto Tecnico

Supporto Generico     :  +1- 812-282-2787	
Fax Supporto Tecnico : +1- 812-284-0883
Supporto Online          : http://vip.asus.com/eservice/techserv.aspx

ASUS COMPUTER GmbH (Germania & Austria)

Indirizzo: Harkort Str. 25, D-40880 Ratingen, Germany
Tel. Centrale:	 +49-2102-95990	 Indirizzo sito Web: www.asuscom.de
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Contenuto della Confezione
•	 Router ADSL 4 porte WL-AM604
• 	 Adattatore corrente AC 15 VAC 
• 	 Cavo Telefonico RJ-11 
• 	 Cavo Ethernet RJ-45  
• 	 Sdoppiatore
• 	 Manuale Utente
• 	 Guida Rapida

Informazioni in materia di Sicurezza
• 	 Porre il router su una superficie piana, vicino ai cavi, in un ambiente ben ventilato. 
•	 Per evitare surriscaldamento, non ostruire i fori per la ventilazione del router. 
•	 Collegare il dispositivo ad un apparecchio per la protezione da sovracorrente, in 

modo da ridurre il rischio di danni al router, dovuti a picchi di tensione o fulmini. 
•	 Utilizzare il dispositivo soltanto se collegato ad una presa elettrica con il corretto 

voltaggio, come indicato sull' adattattore. 
•	 Non aprire la copertura del dispositivo, altrimenti decade la garanzia sul 

dispositivo. 
•	 Prima della pulizia, scollegare il dispositivo. Utilizzare un panno umido. Non è 

consentito l' impiego di detergenti liquidi o spray, o di apparecchi per la pulizia di 
tipo statico o magnetico. 
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LED Attività Descrizione

Link XDSL
Continuo Connessione ADSL .
Spento ADSL disconnesso. Il led ALARM è di colore rosso.
Lampeggiante Connessione del router con ADSL in corso.

XDSL ACT

Solid Connessione ADSL , ma assenza di traffico ADSL .
Spento Assenza di connessione ADSL .
Lampeggio 
rapido Traffico ADSL.

LAN1-LAN4

Continuo Router connesso alla LAN.

Spento Assenza di connessione LAN. Controllare che il cavo 
LAN sia collegato al router.

Lampeggiante Traffico LAN 

! (Alarm)
Continuo 
(rosso) Assenza di connessione ADSL .

Spento Connessione ADSL .

 (Power)
Continuo Router acceso.

Spento Router spento. Controllare che il router sia collegato 
alla sorgente di alimentazione e che sia acceso.  

Descrizione Hardware 

Nel pannello frontale del Router ADSL 4 porte WL-AM604 sono presenti gli indicatori 
LED, che mostrano lo stato del dispositivo. 

LINK ACT

xDSL LAN
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xDSL
LAN1-LAN4

Alarm

Power
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Pannello Posteriore

Label Descrizione
Line Attraverso il cavo RJ-11 collega allo sdoppiatore in dotazione.

Console
NOTA: questa porta deve essere utilizzata soltanto da tecnici 
specializzati. Se è necessario riparare il router, portarlo ad un centro 
assistenza specializzato. 

Reset
Riavvio: premere il pulsante per meno di quattro secondi.
Impostazioni predefinite: premere il pulsante per almeno quattro 
secondi.

LAN1-LAN4 Attraverso il cavo RJ-45 collega l' unità ad un dispositivo Ethernet, come 
un PC o uno switch.

Power Permette dil collegamento ad un adattatore di corrente AC 15 VAC.
On / Off Interruttore per accendere/spegnere il router.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Porte LAN1-LAN4

Interruttore 
ON/OFF

Connettore
Alimentazione

Pulsante Reset

Porta Line
Porta Console
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Connessioni Hardware 

Connessione ADSL 
Utilizzare lo sdoppiatore ADSL fornito nella confezione per dividere il segnale ADSL 
dal servizio telefonico. Collegare il Router ADSL 4 Porte WL-AM604 ASUS alla porta 
DSL dello sdoppiatore, mediante il cavo telefonico in dotazione. Utilizzare un altro cavo 
telefonico per collegare il telefono alla porta Phone dello sdoppiatore ADSL.

Connessione Ethernet 
Utilizzare  il cavo Ethernet RJ-45 per creare le connessioni LAN via cavo. Il Router  
ADSL 4 Porte WL-AM604 ASUS è un dispositivo Fast Ethernet, che consente una 
connessione di rete a 100Mbps. Per assicurare la qualità della connessione, utilizzare 
un cavo Ethernet RJ-45 per collegare le periferiche di rete, come computer desktop e 
stampanti di rete. 

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF
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Il router può essere montato su parete,mediante apposite viti. Il montaggio può 
essere realizzato su vari tipi di parete, fra cui cemento armato, legno o muro a secco. 
Selezionare la posizione adatta, senza ostruzioni o possibili interferenze. Assicurarsi 
che i cavi siano facilmente collegabili al router, senza strain. L' illustrazione sottostante 
mostra come montare il router in senso orizzontale su una parete.

Montaggio del Router
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Configurazione del Computer
Prima di accedere al router tramite la porta LAN, notare che sono necessarie le 
seguenti configurazioni: 

• 	 Indirizzo TCP/IP del PC: 192.168.1.__(l' ultimo numero può essere compreso fra  
2 e 254)

• 	 Indirizzo IP predefinito del router: 192.168.1.1
• 	 Subnet mask: 255.255.255.0

Di seguito, è indicata la procedura di configurazione del computer. Attenersi alle 
istruzioni, in base al sistema operativo utilizzato. 

Windows 2000

1.	 Nella barra delle applicazioni di Windows, cliccare Start > Impostazioni > Pannello 
di Controllo > Rete e Connessioni Internet. 

2.	 Cliccare Local Area Connection. Dalla schermata LAN o Internet ad alta 
velocità, cliccare Proprietà.

3.	 E' visualizzato l' elenco dei componenti di rete installati. Se è compreso Internet 
Protocol (TCP/IP), significa che il protocollo è stato già attivato; passare al punto 
10. 

4.	 Se Internet Protocol (TCP/IP) non appare come componente installato, premere  
Installa.

5.	 Nella finestra Selezionare il tipo di componente di rete da installare, selezionare 
Protocollo, quindi premere il pulsante Aggiungi.

6.	 Selezionare Internet Protocol (TCP/IP) dall' elenco e poi premere OK.
7.	 Se si richiede di riavviare il computer con le nuove impostazioni, premere OK.
8.	 Dopo aver riavviato il computer, selezionare di nuovo Rete e Connessioni 

Internet, quindi cliccare con il tasto di destra sull' icona Local Area Connection  e 
selezionare Proprietà.

9.	 Nella finestra Proprietà - Local Area Connection, selezionare Internet Protocol 
(TCP/IP) e cliccare Proprietà.

10.	 In Proprietà - Internet Protocol (TCP/IP), selezionare Utilizza il seguente 
indirizzo IP e digitare 192.168.1.X (dove X è un numero compreso fra 2 e 
254) e 255.255.255.0 nel campo dell' indirizzo IP address field e Subnet Mask, 
rispettivamente.

11.	 Premere OK per salvare le modifiche e poi chiudere il pannello di controllo.
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1.	 Nella barra delle applicazioni di Windows taskbar, cliccare Start > Impostazioni >  
Connessioni di rete.

2.	 Nella finestra Connessioni di rete, cliccare con il tasto di destra sull' icona Local 
Area Connection e poi selezionare Proprietà.

3.	 La schermata Local Area Connection visualizza i componenti di rete installati. 
Selezionare Internet Protocol (TCP/IP) e poi premere Proprietà.

4.	 Alla pagina Internet Protocol (TCP/IP) Properties, selezionare Utilizza il 
seguente indirizzo IP e digitare 192.168.1.X (dove X è un numero compreso fra 
2 e 254) e 255.255.255.0 nel campo dell' indirizzo IP address field e Subnet Mask, 
rispettivamente.

5.	 Premere OK per salvare le modifiche e poi chiudere il pannello di controllo.

Windows XP

Accesso al Router
Per accedere al router:
1.	 Digitare http://192.168.1.1 (indirizzo IP predefinito del router) nella barra degli 

indirizzi del browser web e premere Enter.
2.	 Appare una finestra di accesso. Il nome utente predefinito è admin, la password 

predefinita è admin (lettere minuscole).
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Contactos do fabricante
ASUSTeK COMPUTER INC.

Morada da empresa		  15 Li-Te Road, Peitou, Taipei, Taiwan 11259
Tel. geral			   +886-2-2894-3447
Fax geral			   +886-2-2890-7798
Correio electrónico geral		  info@asus.com.tw
Endereço do web site		  www.asus.com.tw

Assistência técnica
Tel. geral			   +86-21-38429911
Assistência online		  support.asus.com

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (América)

Morada da empresa		  44370 Nobel Drive, Fremont, CA 94538, USA
Fax geral			   +1-510-608-4555
Endereço do web site		  usa.asus.com

Assistência técnica
Tel. geral 			   +1-812-282-2787
Fax para assistência		  +1-812-284-0883
Assistência online		  support.asus.com

ASUS COMPUTER GmbH  (Alemanha e Áustria)

Morada da empresa		  Harkort Str. 25, D-40880 Ratingen, Germany
Tel. geral			   +49-2102-95990
Fax geral			   +49-2102-959911
Endereço do web site		  www.asus.de
Contacto online			  www.asus.de/sales

Assistência técnica
Tel. geral			   +49-1805-010923
Fax para assistência		  +49-2102-9599-11
Assistência online		  support.asus.com
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Conteúdos do Pacote
• 	 Router ADSL WL-AM604 de 4 Portas
• 	 Adaptador de corrente AC 15 VAC
• 	 Cabo telefónico RJ-11
• 	 Cabo Ethernet RJ-45
• 	 Divisor
• 	 Manual do Utilizador
• 	 Guia Rápido de Iniciação

Informação de Segurança
• 	 Coloque o seu router numa superfície plana, perto dos cabos, numa área bem 

ventilada.
• 	 Para prevenir o sobreaquecimento, não bloqueie as aberturas de ventilação do 

router.
• 	 Ligue este equipamento a um protector contra tensões, para reduzir o risco de 

danos resultantes de picos de tensão e quedas de raios.
• 	 Utilize este equipamento apenas a partir de uma saída eléctrica com a fonte de 

alimentação correcta, conforme indicado no adaptador.
• 	 Não abra a tampa deste equipamento. A abertura da tampa irá anular quaisquer 

garantias do equipamento. 
• 	 Antes de limpar, desligue primeiro o equipamento. Pode ser utilizado um pano 

húmido para limpar o equipamento. Não utilize soluções de limpeza em líquido / 
aerossol, nem dispositivos magnéticos / estáticos. 
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Painel frontal

LED Actividade Descrição

Ligação 
XDSL

Sólido ADSL está ligado.

Sem luz ADSL não está ligado. O LED de ALARME ficará 
vermelho.

A piscar O router está a ligar ao serviço ADSL

XDSL ACT
Sólido ADSL está ligado e não há tráfego ADSL.
Sem luz ADSL não está ligado.
A piscar rápido Há tráfego ADSL.

LAN1-LAN4

Sólido O router está ligado à LAN.

Sem luz Sem ligação à LAN. Verifique se o cabo da LAN está 
ligado ao router.

A piscar Tráfego LAN

! (Alarme)
Sólido 
(vermelho) ADSL não está ligado.

Sem luz ADSL está ligado.

 (Energia)

Sólido O router está ligado.

Sem luz
O router não está ligado. Verifique se o router está 
ligado e se o interruptor de energia está em ON 
(ligado).

Visão global do hardware

O painel frontal do Router ADSL WL-AM604 de 4 portas contém indicadores LED que 
mostram o estado do WL-AM604.
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xDSL
LAN1-LAN4

Alarme

Energia
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Painel traseiro

Etiqueta Descrição
Line (Linha) O cabo RJ-11 liga ao divisor fornecido.
Console 
(Consola)

NOTA: A ser utilizada apenas por profissionais de manutenção. Se o 
router necessitar de reparação, leve-o a um profissional de serviço.

Reset 
(Reiniciar)

Reiniciar – prima o botão durante menos de quatro segundos.
Configurações predefinidas – prima o botão durante quatro ou mais 
segundos.

LAN1-LAN4 O RJ-45 liga a unidade a um dispositivo Ethernet, tal como um PC ou 
um interruptor.

Power 
(Energia) Liga a um adaptador de corrente AC 15VAC.

On / Off Prima este botão para ligar/desligar o router.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Portas LAN1-LAN4

Interruptor 
ON/OFF

Conector de 
alimentação

Botão de reiniciar

Porta de linha
Porta da consola
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LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Saída eléctrica de parede

Saída telefónica de parede
Divisor

Linha

Energia

Telefone

Ligações de hardware

Ligação ADSL
Utilize o divisor ADSL fornecido no pacote para dividir o sinal ADSL e o serviço 
telefónico. Ligue o seu Router ADSL WL-AM604 de 4 portas ASUS à porta DSL do 
divisor com o cabo telefónico fornecido no pacote. Utilize outro cabo telefónico para 
ligar o seu telefone à porta Telefone do divisor ADSL.

Ligação Ethernet
Utilize o cabo Ethernet RJ-45 para construir as suas ligações cabladas à LAN. O Router 
ADSL WL-AM604 de 4 portas ASUS é um dispositivo Ethernet rápido que proporciona 
uma ligação de rede a 100Mbps. Para assegurar a qualidade da ligação, utilize o cabo 
Ethernet RJ-45, para ligar os seus dispositivos de rede, tais como computadores de 
secretária e impressoras de rede. 
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Os routers podem ser montados na parede com os parafusos. A montagem pode ser 
feita em material de parede, incluindo betão, madeira ou gesso. Seleccione um local 
apropriado, livre de obstruções ou de quaisquer interferências possíveis. Assegure-
se que os cabos podem ser facilmente ligados ao router, sem tensão. A figura abaixo 
mostra como montar o router horizontalmente numa parede.

Montar o router

Montagem Horizontal

Parafusos de Montagem

Betão, Madeira ou 
Gesso

Orifícios de Montagem

Parafuso

1/4 de polegada 
(0,65 cm)
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Configure o seu computador
Antes de aceder ao router através da porta LAN, tenha em consideração as seguintes 
configurações necessárias:

• 	 O endereço TCP/IP do seu PC: 192.168.1.__( o último número é qualquer 
número entre 2 e 254)

• 	 O endereço IP predefinido do router: 192.168.1.1
• 	 Máscara de sub-rede: 255.255.255.0

Os procedimentos para configurar o seu computador são indicados abaixo. Siga as 
instruções para o sistema operativo que está a utilizar.

Windows 2000
1. 	 Na barra de ferramentas do Windows, clique em Start (Iniciar) > Settings 

(Definições) > Control Panel (Painel de Controlo) > Network and Dial-up 
Connections (Ligações de Marcação e Rede).

2. 	 Clique em Local Area Connection (Ligação de Área Local). No ecrã de Local Area 
Connection Status (Estado de Ligação da Área Local), clique em Properties 
(Propriedades).

3. 	 É mostrada a lista dos componentes de rede instalados.  Se a lista incluir Internet 
Protocol (TCP/IP) (Protocolo de Internet – TCP/IP), isso significa que o protocolo já 
foi activado e pode avançar para o Passo 10.

4. 	 Se Internet Protocol (TCP/IP) (Protocolo de Internet – TCP/IP) não aparecer como 
componente instalado, clique em Install (Instalar).

5. 	 Na janela Select Network Component Type (Seleccionar Tipo de Componente 
de Rede), clique em protocol (protocolo) e depois no botão Add (Adicionar).

6. 	 Na lista, seleccione Internet Protocol (TCP/IP) (Protocolo de Internet – TCP/IP) e 
depois clique em OK.

7. 	 Se lhe for pedido que reinicie o computador com as novas definições, clique em OK.
8. 	 Após ter reiniciado o seu computador, clique novamente no ícone Network and Dial-

up Connections (Ligações de Marcação e Rede) e clique com o lado direito do 
rato no ícone Local Area Connection (Ligação de Área Local) e depois seleccione 
Properties (Propriedades).

9. 	 Na caixa de diálogo Local Area Connection Properties (Propriedades da Ligação 
de Área Local), seleccione Internet Protocol (TCP/IP) (Protocolo de Internet 
TCP/IP) e depois clique em Properties (Propriedades).

10. 	Na caixa de diálogo Internet Protocol (TCP/IP) Properties (Propriedades do 
Protocolo de Internet TCP/IP), seleccione Use the following IP address (Utilize 
o seguinte endereço IP) e digite 192.168.1.X (em que X é qualquer número entre 2 
e 254) e 255.255.255.0 no campo de endereço IP e no campo de Máscara de Sub-
rede.

11. 	Clique em OK para guardar as suas alterações e depois feche o Control Panel 
(Painel de Controlo). 
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1. 	 Na barra de tarefas do Windows, clique em Start (Iniciar) > Settings (Definições) 
> Network Connections (Ligações de Rede).

2. 	 Na janela Network Connections (Ligações de Rede), clique com o lado direito 
do rato no ícone Local Area Connection (Ligação de Área Local) e clique em 
Properties (Propriedades).

3. 	 O ecrã Local Area Connection (Ligação de Área Local) mostra os componentes 
de rede instalados. Seleccione Internet Protocol (TCP/IP) (Protocolo de Internet 
– TCP/IP) e clique em Properties (Propriedades).

4. 	 Na caixa de diálogo Internet Protocol (TCP/IP) Properties (Propriedades do 
Protocolo de Internet TCP/IP), seleccione Use the following IP address (Utilize 
o seguinte endereço IP) e digite 192.168.1.X (em que X é qualquer número entre 
2 e 254) e 255.255.255.0 no campo de endereço IP e no campo de Máscara de 
Sub-rede.

5. 	 Clique em OK para guardar as suas alterações e depois feche o Control Panel 
(Painel de Controlo).

Windows XP

Iniciar sessão no router
Para iniciar sessão no router:
1. 	 Digite http://192.168.1.1 (o endereço IP predefinido do router) na caixa de endereço 

do navegador web e prima Enter.
2. 	 Aparece uma janela de início de sessão. O nome de utilizador predefinido é admin 

e a palavra-passe é admin (letra minúscula). 
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Información de Contacto del Fabricante
SEDE CENTRAL 

ASUSTeK COMPUTER INC. (Taiwan)

Tel General:	 0800-093-456 (Llamada sin coste solo desde Taiwan)
Fax General:	 +886-2-2895-9254
Formulario de e-mail:	 http://vip.asus.com/eservice/techserv.aspx
Sitio Web:	 http://tw.asus.com

ASUSTeK COMPUTER INC. (Asia Pacífico)

Tel General:	 +886-2-2894-3447
Fax General:	 +886-2-2894-7798
Formulario de e-mail:	 http://vip.asus.com/eservice/techserv.aspx
Sitio Web:	 http://www.asus.com

SEDE CENTRAL EUROPEA

ASUS COMPUTER GmbH (Alemania/Austria)

Tel General (Alemania): +49-(0)2102/9599-10
Tel General (Austria):	 0820/240513
Fax General:	 +1-502-933-8713
Formulario de e-mail:	 http://vip.asus.de/support/support.htm
Sitio Web:	 http://www.asus.de

OFICINAS ESPAÑOLAS

ASUS IBÉRICA S.L. (España)

Soporte técnico:	 +34 934 929 806 
	 902 889 688 (para llamadas locales desde España)
Fax de soporte:	 +34 934 929 801
Sitio web:	 http://es.asus.com
Dirección:	 Plomo, 5-7 4ª Planta. CP 08038. Barcelona, ESPAÑA
E-mail de soporte:	 tsd_acib@asus.com
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Contenido de la caja
•	 Router ADSL WL-AM604 de 4 puertos
•	 Adaptador de alimentación AC de 15 VAC
•	 Cable telefónico RJ-11
•	 Cable Ethernet RJ-45
•	 Divisor
•	 Manual del usuario
•	 Guía de inicio rápido

Información de seguridad
•	 Coloque su router sobre una superficie plana cerca de los cables en una zona 

bien ventilada.
•	 Para evitar excesos de temperatura, no bloquee las aberturas de ventilación del 

router.
•	 Conecte este equipo a un protector de sobrecarga para reducir el riesgo de 

daños producidos por una sobrecarga de potencia o tormentas eléctricas.
•	 Utilice este equipo sólo con una toma eléctrica de la potencia correcta según lo 

indicado en el adaptador.
•	 No abra la cubierta de este equipo. Si abre la cubierta invalidará las garantías del 

equipo.
•	 Desconecte el equipo antes de limpiarlo. Puede utilizar un paño húmero para 

limpiar el equipo. No utilice limpiadores líquidos / aerosoles o dispositivos de 
limpieza magnética / estática.
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Panel frontal

LED Actividad Descripción

XDSL Link

Encendido ADSL conectada.

Apagado ADSL no conectada. El LED ALARM se iluminará en 
color rojo.

Intermitente El router se está conectando a la línea ADSL.

XDSL ACT

Encendido ADSL conectada, pero no hay tráfico ADSL.
Apagado ADSL no conectada.
Intermitente 
rápido Existe tráfico ADSL.

LAN1-LAN4

Encendido El router está conectado a la red LAN.

Apagado No hay conexión con la red LAN. Compruebe si el 
cable LAN está conectado al router.

Intermitente Tráfico LAN

! (Alarm) Encendido(rojo) ADSL no conectada.
Apagado ADSL conectada.

 (Power)

Encendido El router está encendido.

Apagado
El router no está encendido. Compruebe si el router 
está enchufado y si el interruptor de encendido está 
activado.

Descripción general de hardware

El panel frontal del router ADSL WL-AM604 de 4 puertos contiene indicadores LED que 
muestran el estado del router WL-AM604.

LINK ACT

xDSL LAN
4 3 2 1 !

xDSL
LAN1-LAN4

Alarma

Alimentación
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Panel posterior

Etiqueta Descripción
Line (Línea) El cable RJ-11 se conecta al divisor suministrado.

Console 
(Consola)

NOTA: Para el uso por parte de responsables de mantenimiento. 
Si el router precisa de una reparación, pida ayuda a un profesional 
capacitado.

Reset 
(Reiniciar)

Reinicio - presione este botón durante menos de cuatro segundos.
Configuración predeterminada - presione este botón durante más de 
cuatro segundos.

LAN1-LAN4 El cable RJ-45 conecta la unidad a un dispositivo Ethernet, como un 
PC o un Switch.

Power 
(Alimentación) Conecte aquí el adaptador de alimentación AC de 15 VAC.

ON/OFF 
(Encendido / 
apagado)

Presione para encender/apagar el equipo.

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Puertos LAN1-LAN4

Interruptor de 
encendido/
apagado

Botón de reinicio

Puerto de línea
Puerto de consola

Conector de 
alimentación
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Conexión de hardware

Conexión ADSL
Utilice el divisor ADSL suministrado en la caja para dividir la señal ADSL y el servicio 
telefónico. Conecte su router ADSL ASUS WL-AM604 de 4 puertos al puerto DSL del 
divisor con el cable telefónico suministrado en la caja. Utilice otro cable telefónico para 
conectar su teléfono al puerto de Teléfono del divisor ADLS.

Conexión Ethernet
Utilice el cable Ethernet RJ-45 para realizar sus conexiones LAN. El router ADSL ASUS 
WL-AM604 es un dispositivo Fast Ethernet que ofrece conexión a la red de 100 Mbps. 
Para garantizar la calidad de la conexión, utilice el cable Ethernet RJ-45 para conectar 
sus dispositivos de red, como equipos de sobremesa e impresoras de red. 

LINE
RESET

CONSOLE POWER
ON/OFF

Toma de suministro eléctrico

Toma telefónica
Divisor

Teléfono
Línea

Alimentación
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Los routers se pueden montar en una pared utilizando los tornillos. El montaje se 
puede realizar directamente sobre el material de la pared, cemento, madera o yeso. 
Seleccione una ubicación adecuada libre de obstrucciones o interferencias. Asegúrese 
de que los cables se pueden conectar fácilmente al router sin tensión. La ilustración 
siguiente muestra cómo montar el router horizontalmente en una pared.

Montaje del router 

Montaje horizontal

Tornillos de montaje

Cemento, madera 
o yeso

Orificios de montaje

Tornillo

1/4 in. 
(0,65 cm)
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Configurar su equipo
Antes de acceder al router por medio del puerto LAN, anote la siguiente configuración:

•	 La dirección TCP/IP de su PC: 192.168.1.__ (el último número puede ser 
cualquier número entre 2 y 254)

•	 La dirección IP predeterminada del router: 192.168.1.1
•	 Máscara de subred: 255.255.255.0

A continuación se muestran los procedimientos para configurar su equipo. Siga las 
instrucciones del sistema operativo que esté utilizando.

Windows 2000

1. 	 En la barra de tareas de Windows, haga clic en Inicio > Configuración > Panel 
de control > Conexiones telefónicas y de red.

2. 	 Haga clic en Conexión de área local. Desde la pantalla Estado de conexión de 
área local, haga clic en Propiedades.

3. 	 Se mostrará la lista de componentes de red instalados. Si la lista incluye Protocolo 
de Internet (TCP/IP), el protocolo ya se habrá habilitado y podrá saltar al Paso 10.

4. 	 Si no aparece la entrada Protocolo Internet (TCP / IP) como componente 
instalado, haga clic en Instalar.

5. 	 En la ventana Seleccionar tipo de componente de red, haga clic en Protocolo y 
después en el botón Agregar.

6. 	 Seleccione Protocolo Internet (TCP/IP) en la lista y haga clic en Aceptar.
7. 	 Si se le pide que reinicie su equipo con la nueva configuración, haga clic en 

Aceptar.
8. 	 Después de que se reinicie su equipo, haga clic de nuevo en el icono Conexiones 

telefónicas y de red y haga clic en Conexión de área local. Seleccione entonces 
Propiedades.

9. 	 En el cuadro de diálogo Propiedades de conexión área local, seleccione 
Protocolo Internet (TCP/IP) y haga clic en Propiedades.

10. 	En el cuadro de diálogo Propiedades de protocolo Internet (TCP/IP), seleccione 
Utilizar la siguiente dirección IP e introduzca 192.168.1.X (donde X es cualquier 
número entre 2 y 254), y 255.255.255.0 en el campo de dirección IP y campo de 
máscara de subred.

11. 	Haga clic en Aceptar para guardar sus cambios y cierre el Panel de control. 
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1. 	 En la barra de tareas de Windows, haga clic en Inicio > Configuración > 
Conexiones de red.

2. 	 En la ventana Conexiones de red, haga clic derecho en el icono de Conexión de 
área local y después en Propiedades.

3. 	 La pantalla de Conexión de área local muestra los componentes de red 
instalados. Seleccione Protocolo Internet (TCP/IP) y haga clic en Propiedades.

4. 	 En el cuadro de diálogo Propiedades de protocolo Internet (TCP/IP), seleccione 
Utilizar la siguiente dirección IP e introduzca 192.168.1.X (donde X es cualquier 
número entre 2 y 254), y 255.255.255.0 en el campo de dirección IP y campo de 
máscara de subred.

5. 	 Haga clic en Aceptar para guardar sus cambios y cierre el Panel de control.

Windows XP

Iniciar sesión en el router
Para iniciar sesión en su router:
1. 	 Introduzca http://192.168.1.1 (la dirección IP predeterminada del router) en el 

cuadro de dirección del navegador web y pulse Enter.
2. 	 Aparecerá una ventana de inicio de sesión. El nombre de usuario predeterminado 

es admin y la contraseña es admin (en minúsculas). 


